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Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie termomodernizacji Samorządowego 

Przedszkola nr 177 na os. Kombatantów 13, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, 

Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 9 sierpnia 2024 r., uprzejmie informuję. 

 

Ad 1 i 2. 

Dokumentacja projektowo-kosztorysowa termomodernizacji Samorządowego 

Przedszkola nr 177 na os. Kombatantów 13 została opracowana w 2022 r. w ramach zadania 

inwestycyjnego nr MCOO/E1.7/12 pn. „Termomodernizacja gminnych obiektów oświatowych”. 

Koszt jej wykonania wyniósł 47 320 zł.  

Dokumentacja projektowa spełnia warunki obowiązujących wymagań energetycznych 

zawartych w rozporządzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie 

warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (tekst jednolity Dz. U. 

z 2022 r. poz. 1225 z późn. zm). W przypadku zmiany ww. przepisów i/lub zmiany stanu 

technicznego budynku, opracowana dokumentacja techniczna może wymagać aktualizacji. 

W myśl art. 36 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst 

jednolity Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm), jeżeli przedmiotem zamówienia są roboty 

budowlane, ustalenia jego wartości dokonuje się nie wcześniej niż 6 miesięcy przed dniem 

wszczęcia postępowania przetargowego. Ponieważ sporządzony kosztorys dla przedmiotowej 

inwestycji stanowi podstawę oszacowania wartości zamówienia, będzie on wymagał 

aktualizacji. 

 

Ad 3 i 4. 

W budżecie Miasta Krakowa na rok 2024 (uchwała nr CXXV/3406/23 Rady Miasta 

Krakowa z dnia 20 grudnia 2023 r. z późn. zm.) oraz obowiązującej Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Miasta Krakowa (uchwała nr CXXV/3407/22 Rady Miasta Krakowa z dnia  

20 grudnia 2023 r. z późn. zm.) nie zostały ujęte środki finansowe na wykonanie robót 

budowlanych dotyczących termomodernizacji budynku Samorządowego Przedszkola nr 177. 
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Przedszkola nr 177 na os. Kombatantéw 13, przekazang przez Pana Jakuba Koska, 

Przewodniczacego Rady Miasta Krakowa 9 sierpnia 2024 r., uprzejmie informuije. 

Ad1li2. 

Dokumentacja  projektowo-kosztorysowa termomodernizacji  Samorzgdowego 

Przedszkola nr 177 na os. Kombatantéw 13 zostata opracowana w 2022 r. w ramach zadania 

inwestycyjnego nr MCOO/E1.7/12 pn. ,Termomodernizacja gminnych obiektéw oswiatowych”. 

Koszt jej wykonania wyniést 47 320 zt. 

Dokumentacja projektowa spetnia warunki obowigzujacych wymagan energetycznych 

zawartych w rozporzadzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie 

warunkow technicznych, jakim powinny odpowiadac budynki i ich usytuowanie (tekst jednolity Dz. U. 

z 2022 r. poz. 1225 z pdzn. zm). W przypadku zmiany ww. przepiséw i/lub zmiany stanu 

technicznego budynku, opracowana dokumentacja techniczna moze wymagac aktualizacji. 

W mysl art. 36 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwieri publicznych (tekst 

jednolity Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z pdzn. zm), jezeli przedmiotem zamdwienia sg roboty 

budowlane, ustalenia jego wartosci dokonuje sie nie wczesniej niz 6 miesiecy przed dniem 

wszczecia postepowania przetargowego. Poniewaz sporzadzony kosztorys dla przedmiotowej 

inwestycji stanowi podstawe oszacowania wartosci zaméwienia, bedzie on wymagat 

aktualizacji. 

Ad3i4. 

W budzecie Miasta Krakowa na rok 2024 (uchwata nr CXXV/3406/23 Rady Miasta 

Krakowa z dnia 20 grudnia 2023 r. z p6Zn. zm.) oraz obowigzujacej Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Miasta Krakowa (uchwata nr CXXV/3407/22 Rady Miasta Krakowa z dnia 

20 grudnia 2023 r. z p6zn. zm.) nie zostaty ujete $rodki finansowe na wykonanie robdét 

budowlanych dotyczacych termomodernizacji budynku Samorzadowego Przedszkola nr 177.



Ad 5. 

Możliwość przeznaczenia środków finansowych na termomodernizację budynku 

Samorządowego Przedszkola nr 177 będzie analizowana w ramach prac nad projektem budżetu 

Miasta Krakowa na rok 2025.  

 

Ad 6. 

Opracowana w 2022 r. dokumentacja projektowa może wymagać aktualizacji  

w przypadku np. konieczności uwzględnienia ewentualnych remontów obiektu 

przeprowadzonych do czasu zabezpieczenia środków finansowych na realizację prac 

termomodernizacyjnych.  

Obecnie w zakresie wymagań energetycznych nie ma przesłanek wskazujących, aby 

przepisy w tym zakresie miały się zmienić. W przypadku wystąpienia takich okoliczności 

konieczna będzie aktualizacja dokumentacji technicznej. Kosztorys zostanie sporządzony przez 

inspektorów nadzoru inwestorskiego Miejskiego Centrum Obsługi Oświaty w Krakowie 

w ramach zakresu ich obowiązków. 
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Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Miejskie Centrum Obsługi Oświaty w Krakowie 

3. Wydział Edukacji 

4. Wydział Strategii, Planowania i Monitorowania Inwestycji   

5. Biuletyn Informacji Publicznej 

6. aa. 

Ad 5. 

Mozliwos¢ przeznaczenia $rodkéw finansowych na termomodernizacje budynku 

Samorzadowego Przedszkola nr 177 bedzie analizowana w ramach prac nad projektem budzetu 

Miasta Krakowa na rok 2025. 

Adé. 

Opracowana w 2022 r. dokumentacja projektowa moze wymagaé¢ aktualizacji 

w przypadku np. koniecznosci uwzglednienia ewentualnych remontéw obiektu 

przeprowadzonych do czasu zabezpieczenia srodkéw finansowych na realizacje prac 

termomodernizacyjnych. 

Obecnie w zakresie wymagan energetycznych nie ma przestanek wskazujacych, aby 

przepisy w tym zakresie miaty sie zmieni¢. W przypadku wystgpienia takich okolicznosci 

konieczna bedzie aktualizacja dokumentacji technicznej. Kosztorys zostanie sporzadzony przez 

inspektorow nadzoru inwestorskiego Miejskiego Centrum Obstugi Oswiaty w Krakowie 

w ramach zakresu ich obowigzkéw. 
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